



## Κακά μαντάτα για την Αμμόχωστο

Η Άγκυρα επιχειρεί να φρενάρει τις πρωτοβουλίες της Λευκωσίας για την Αμμόχωστο. Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, το μήνυμα που έδωσε ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών, Αχμέτ Νταβούτογλου, στον Έλληνα ομόλογό του, Ευάγγελο Βενιζέλο, κατά τη διάρκεια της συνάντησής τους, την περασμένη Παρασκευή στην Άγκυρα, ήταν αρνητικό.

Αν και ο Τούρκος αξιωματούχος φάνηκε να μην κλείνει τελείως τη συζήτηση του θέματος αυτού, επί της ουσίας η επιχειρηματολογία που επιστράτευσε εξουδετερώνει κάθε ελπίδα να υπάρξει αποτέλεσμα ή ακόμη και να συζητηθεί σε αυτή τη φάση πρόταση για την Αμμόχωστο.

Είναι ξεκάθαρο πως η Άγκυρα εντάσσει την Αμμόχωστο στο τελικό πακέτο της λύσης, στο κεφάλαιο εδαφικές αναπροσαρμογές, και δεν πρόκειται να προβεί σε οποιαδήποτε άλλη κίνηση νωρίτερα.

Άλλωστε, όπως είχε διαμηνύσει η τουρκική κυβέρνηση και μέσω των Βρετανών, το θέμα της Αμμοχώστου «είναι πολύ μεγάλο βήμα για να γίνει τώρα». Ιδιαίτερα όταν τα ανταλλάγματα θεωρούνται μικρότερης πολιτικής αξίας (άνοιγμα ενταξιακών κεφαλαίων).

Όπως αναφέρουν πηγές του ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών, η κυπριακή αποστολή υπό τον Ευάγγελο Βενιζέλο έφυγε απογοητευμένη από την Άγκυρα καθώς ούτε στα ελλαδοτουρκικά ο Νταβούτογλου έδωσε θετικά δείγματα γραφής. Η συνάντηση των δυο υπουργών Εξωτερικών περιορίστηκε στην επαναβεβαίωση πάγιων θέσεων και δεν υπήρξε καμία διαφοροποίηση επί της ουσίας.

Πάντως, από την πλευρά της Λευκωσίας δεν πρόκειται να υπάρξει υπαναχώρηση. Η πρωτοβουλία για την Αμμόχωστο θα συνεχισθεί και η τουρκική πλευρά αναμένεται τις επόμενες ημέρες ή εβδομάδες να παραλάβει την πρόταση για την Αμμόχωστο, η οποία προβλέπει άνοιγμα της κλειστής περιοχής της κατεχόμενης πόλης και επιστροφή των κατοίκων της με αντάλλαγμα τη συλλειτουργία του λιμανιού από Ε/κ-Τ/κ υπό την εποπτεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αυτό θα ανοίξει τον δρόμο για τους Τουρκοκυπρίους για



ελεύθερο εμπόριο.

Η πρόταση της Λευκωσίας θα διαβιβασθεί στην Άγκυρα μέσω της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Καλά ενημερωμένες πηγές ανέφεραν πως η Κυπριακή Κυβέρνηση ενθαρρύνεται και από το γεγονός ότι οι Αμερικανοί βλέπουν θετικά την πρόταση αυτή. Οι Ηνωμένες Πολιτείες θεωρούν πως θα αποτελέσει μια καλή κίνηση, η οποία θα δημιουργήσει κινητικότητα στο Κυπριακό αλλά και δυναμική που θα σπρώξει τη διαδικασία που θα ξεκινήσει τον ερχόμενο Οκτώβριο.

## Στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή το σχέδιο αναδιάρθρωσης των Κ.Α.

Το Διοικητικό Συμβούλιο των Κυπριακών Αερογραμμών απέστειλε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή το σχέδιο αναδιάρθρωσης της εταιρείας.

Όπως δήλωσε στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ ο πρόεδρος των Κυπριακών Αερογραμμών, Τόνυ Αντωνίου, η Επιτροπή θα εξετάσει κατά πόσο το σχέδιο είναι βιώσιμο και ενδεχομένως να ζητήσει κάποιες διευκρινίσεις.

Στη συνέχεια, το σχέδιο θα τεθεί ενώπιον της Επιτροπής Ανταγωνισμού της Ευρωπαϊκής Ένω-

σης, η οποία θα αποφανθεί κατά πόσο είναι σταθερό και βιώσιμο.

Ο κ. Αντωνίου ανέφερε ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα εξετάσει και την καταγγελία σε βάρος της Κυπριακής Δημοκρατίας για παράνομη ενίσχυση των Κυπριακών Αερογραμμών.

«Προσπάθειά μας», είπε, «είναι να πείσουμε ότι επρόκειτο για βοήθεια διάσωσης και όχι για δημόσια ενίσχυση». Η απάντηση αναμένεται μέχρι το τέλος Οκτωβρίου.



Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: [enquiries.southhurstville@rh.com.au](mailto:enquiries.southhurstville@rh.com.au)



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)